



Aika: 20.2.2023
kello 15:00

Paikka: Huone 149
Otakaari 4

Läsnä: Aino Tornivaara (puheenjohtaja) Rasmus Kontio
Vilma Martti (S 8.3) Maiju Koponen
Aino Juvakka Elias Pasanen
Elias Peltola (sihteeri) Ella Koivisto
Leevi Koistinen (P 7.4) Ene Rönkkö (S 7.4 P 8.5)

Poissa: Sofia Ahola Miika Luhtamäki
Tommi Karvonen Aino Yläne

S/P = saapui/poistui kohdassa

1. KOKOUKSEN AVAUS
 - 1.1. Tornivaara avasi kokouksen ajassa 15:02
2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN
 - 2.1. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN
 - 3.1. Esityslista hyväksyttiin kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi.
4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN
 - 4.1. Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.
5. ILMOITUSASIAKSET JA POSTI
 - 5.1. Postissa saapui Inkubion ystävänpäiväkortti ja yksi lasku. Raati kiittää ystävänpäiväkortista. Lasku käsitellään raha-asioissa.
6. JÄSENASIAKSET
 - 6.1. Uudet jäsenet
Mariel Mylly
Aino Valkama
Ilkka Törrönen
Juho Talsta
Stiina Salminen
Kaarlo Mäkelä
Päätös: Hyväksytään yllä olevat henkilöt killan jäseniksi.
 - 6.2. Raadin palaute
Raati oli saanut palautetta AYY:n huomionosoitushaun päättymisestä. Raati ei ehtinyt reagoida palautteeseen.
Raati oli saanut palautetta killan edustusbudjetin muodostamisesta ja jakamisesta. Raatilaiset esittivät mielipiteensä ja keskustelimme asiasta. Päädyimme seuraavaan ratkaisuun.



Kilta tukee 75% edustuspaikan hinnasta raatilaisille ja killan toimareille. Raatilaiset ovat etusijalla edustuspaikoissa, mutta toimihenkilöt voivat esittää kiinnostustaan edustuspaikkaan, kuten tähänkin asti. Mikäli vuosijuhlille ei ole osoitettu kiinnostusta, raati voi kysyä edustajia toimarichatissa.

Kilta tukee vuosijuhlahahjaa enintään 10€.

Edustusbudjetissa on keskiarvohinnalla ja 75% tuella lasketun summan lisäksi raadin Hermanni-liput 100% tuella. Edustusbudjettia on siis nostettu yhteensä noin 1000€ + 1200€.

Raati kiittää palautteesta.

7. YLEISTÄ

7.1. Kuulumiskierros

Juvakka: Kuuluu hyvää. Rento fiilis ja elämä hymyilee.

Pasanen: Kiva viikonloppu ja kivat vuosijuhlat takana. Tieto siitä, että Heikki Kuula esiintyy gravitaatiossa toi hyvän mielen.

Peltola: Ensimmäiset vuosijuhlat takana ja mukavaa oli. Hiukan stressaa tekemisen paljous nyt.

Koivisto: Ihan hyvä fiilis. Kiva että on lunta.

Koistinen: Paljon tekemistä ja kandidaatintutkielmaa pitäisi edistää.

Viikonloppuna oli mukavaa tekemistä.

Kontio: Hyvää kuuluu ja oli rento viikonloppu vuosijuhlan sekä silliksen parissa.

Koponen: Hyvin menee ja oli mukavaa vuosijuhlilla. Saanut edistettyä kouluhommia.

Karvonen: Tornivaara luki Karvosen kuulumiset: *Kipeänä vielä ja herättelee toiveita huomiseen laskiaisriehaan osallistumisesta.*

Tornivaara: Kuuluu hyvää. Tullut stressiä hetkisesti budjetista. Tänään saadaan kutsu lähtemään, joka vähentää stressiä.

Martti: Kuuluu hyvää, ei mitään kummallisempaa.

7.2. Menneet tapahtumat

7.2.1. Laskiaispullajakelu

Pullat maistuivat ja ihmisiä oli paljon kiltahuoneella.

7.2.2. ETCO-tapahtuma

Ilmeisesti mennyt hyvin ja fuksiryhmissä syntynyt positiivista keskustelua tapahtuman jälkeen.

7.3. Edellisessä kokouksessa avoimeksi jääneet asiat

7.3.1. Killan kesäpäivät

Tornivaara ja Martti olivat pohtineet kesäpäiväksi yhden päivän tapahtumaa, joka olisi lähempänä pääkaupunkiseutua. Näin saataisiin mahdollisesti enemmän osallistujia ja järjestäminen olisi helpompaa. Ajankohdista tehdään kysely raadin telegramiin.

7.4. Teekkarijaosto esittäytyy

Koistinen eli Teekkarijaoston varapuheenjohtaja esitteli Teekkarijaostoa raadille. Esittely sisälsi jaoston tehtävien ja rakenteen avaamista.

7.5. AYY-kummi esittäytyy



Hallituskummi Rönkkö esitteli AYY:tä Raadille. Kertoi myös mahdollisuuksista olla häneen yhteydessä, jos herää kysymyksiä AYY:n suuntaan.

7.6. Toimarisitsit

Tornivaara muistutti tapahtumasta ja sen valmisteluista.

8. YHTEISET

8.1. Sääntömuutoksen korjausehdotus

Tornivaara kertoi viime vuoden sääntömuutoksesta, joka ei mennyt läpi PRH:ssa. Korjaukset pitää tehdä ja niiden osalta sääntömuutos on hyväksyttävä kahdessa killan kokouksessa, josta toinen on vuosikokous. Tornivaara kävi läpi nämä muutokset, joita joudutaan tekemään.

8.2. Killan ylimääräinen kokous

Sääntömuutos joudutaan hyväksyttämään kahdessa killan kokouksessa. Ensimmäinen hyväksyminen tulee killan vuosikokouksessa 27.2.

Päätös: Pidetään killan ylimääräinen kokous 21.3.

8.3. Pinssien tilaus

Kontio kertoi pinssien tarjouksista. Pinssi.fi tarjous oli selkeästi halvin. Tornivaara oli kysynyt Kaskelotti-rahaston rahastonhoitajalta kaskelottipinssien maksamisesta rahastosta. Kaskelottipinssien tilausta jäädään vielä miettimään.

Päätös: Tilataan hopeisia kiltamerkkejä 500 kpl pinssi.fi.

8.4. II periodin vakiokokousaika

Päätös: Päätetään toisen periodin vakiokokousajaksi tiistaisin klo 16 eteenpäin.

8.5. Naamaläsy

Tornivaara kertoi, että naamaläsy tulisi tehdä. Sovittiin, että Peltola tekee naamaläsyn.

8.6. Laskiaisrieha

Peltola hoitaa auton tapahtumapäiväksi. Käytiin läpi tapahtumaan tarvittavat tarvikkeet ja työnjako. Kello 10 auto kiltahuoneella, josta pakataan tarvittavat varusteet. Muut raatilaiset saapuvat klo 11 Ullanlinnanmäelle.

8.7. Vuosijuhlaedustukset

8.7.1. Jääkausijuhla 86 (Vasara)

Päätös: Tornivaara edustaa kiltaa Jääkausijuhlissa.

8.7.2. Pelletti ja KRK

Päätös: Pasanen ja Juvakka edustaa kiltaa Pelletin ja KRK:n vuosijuhlilla.

8.8. Vuosikokouskutsun liitteiden hyväksyminen

Tornivaara kävi läpi vuoden budjetin ja toimintasuunnitelman.

Päätös: Hyväksytään vuosikokouskutsuun liitteiksi budjetti ja toimintasuunnitelma.

9. SISÄASIAINTOIMIKUNTA

9.1. Kevään tapahtumat

Martti kertoi sisäasiaintoimikunnan järjestämistä tapahtumista keväällä.

9.2. Muita SAT kuulumisia

ETCO:n ensimmäinen tapahtuma oli ollut. Tutustumisilta ja siellä oli ollut hyvin osallistujia paikalla.



10. ULKOASIAINTOIMIKUNTA
 - 10.1. Ei esille tulleita asioita.
11. VIESTINTÄTOIMIKUNTA
 - 11.1. Ei esille tulleita asioita.
12. OPINTOTOIMIKUNTA
 - 12.1. Ei esille tulleita asioita.
13. IE-Perhe
 - 13.1. Ei esille tulleita asioita.
14. FUKSITOIMIKUNTA
 - 14.1. ISO rekry ja haastattelut
Koivisto kertoi ISO rekryn hakemuslomakkeen sulkeutumisesta. Hakijoita oli sopivasti. Haastattelut aloitetaan ensi viikolla. Paikalla ainakin ISOvastaavat ja mahdollisesti fuksikapteenit.
 - 14.2. UO-sektori kokous
Juvakka ja Koivisto kertoivat, että kokouksessa käytiin läpi kevään tapahtumia.
15. MAISTERITOIMIKUNTA
 - 15.1. Ei esille tulleita asioita.
16. RAHA-ASIAT
 - 16.1. Budjettityökalun käyttö
Kontio kävi läpi budjettityökalun käyttöä.
 - 16.2. Raha-asioita avustavat palvelut
Kontio selvittänyt Procounitorin hintaa. Tarjous joka ohjelmistosta saatiin, on liian kallis.
 - 16.3. Laskut ja kulukorvaukset
Päätös: Hyväksytään liitteenä (Liite 1) olevat laskut ja kulukorvaukset.
17. AYY
 - 17.1. Ei esille tulleita asioita.
18. MAIK, AA-KERHOT JA RIL
 - 18.1. Ei esille tulleita asioita.
19. M.E.T.A.
 - 19.1. Tornivaara ilmoitti, että Hermanninsitsin kutsuvierasilmottautuminen on auennut ja raadin pitäisi ilmoittautua.
20. SEURAAVA KOKOUS
 - 20.1. Seuraava kokous on vuosikokous 27.2. klo 16 ja raadin kokous tiistaina vakiokokousaikaan.



21. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

21.1. Päätetään kokous ajassa 19:09

VAKUUDEKSI

Aino Tornivaara

puheenjohtaja

Elias Peltola

sihteeri

Laskut ajalta 1.2.2023 – 18.2.2023

Hyväksytty kokouksessa 20.2.2023

Tosite	Kenelle	Selite	Summa (€)
	Ramzi el Geneidy	Lukkarikoulutus syötävät ja juotavat	101.28
	Juuso Saari	RILkama kuluja	376.35
	Elliroosa Peltoniemi	RILkama koristeita ja minttua	83.18
	Optivision	Raadin kuvaus	124.00
	Rasmus Kontio	Sähköinen yhdistysrekisteriote PRH:lta	3.22
	Rasmus Kontio	14 m letkua HBN:ään	18.06
	Alex Kozorenko	ISOinfo eväät + MUOVIKASSI	20.08
	Lauri Anttila	Eväät ruutisten kokoukseen 6.2. + MUOVIKASSI	28.63
	Joonatan Seppänen	Mustekasetti + toimistotarvikkeita	111.79
	Joonatan Seppänen	Käteistalletus	-4340.00
	Elias Pasanen	Pöytäliina Rilkamoihin	35.60
	Lotta Aalto	Laskiaispullatarvikkeet, tarjolla kiltiksellä 17.2.	55.09
	Merkillinen.fi	Toimarisitsi haalarimerkit	135.97

Sähköpostilla hyväksytyt laskut

Tositte	Kenelle	Selite	Summa (€)	Hyväksytty

Aino Tornivaara
IK:n puheenjohtaja

Rasmus Kontio
IK:n rahastonhoitaja